Clase 20	PROGRAMACIÓN LINEAL	Yr 13
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(2’5 puntos) Dado el problema de programacién lineal:  maximizar z = 3x + 5y
x+y>22
x+y=-2
con las restricciones  { x—y <2 Se pide:
y<2
20, y20
) Represente la regién factible.
b) ¢En qué punto se alcanza el méximo y cuinto vale?
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Un distribuidor de aceite acude a una almazara para comprar dos tipos de aceite, A y B. La cantidad maxima
que puede comprar es de 12.000 litros en total. EI aceite de tipo A cuesta 3 euroslitro y el de tipo B cuesta
2 euros/litro. Necesita adquirir al menos 2.000 litros de cada tipo de aceite. Por otra parte, el coste total por
compra de aceite no debe ser superior a 30.000 euros. El beneficio que se conseguira con la venta del aceite
sera de un 25% sobre el precio que ha pagado por el aceite de tipo A y de un 30 % sobre el precio que ha
pagado por el aceite de tipo B. ;Cuantos ltros de cada tipo de aceite se deberian adquirir para maximizar el
beneficio? Obténgase el valor del beneficio méximo.




